

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ

Почтовая служба всегда актуальна

Российская почтовая связь - одна из самых старых в Европе. Неудивительно, что несколько десятков лет назад был учрежден специальный праздник - День почты России. Его отмечают те, кто работает в службе доставки по стране, в почтовых отделениях, учреждениях связи и т.д.

Обмен известиями происходил еще в каменном веке. Конечно, то, что было тогда, даже отдаленно не напоминает почтовые услуги, но суть от этого не меняется. Первые упоминания о почте на Руси встречаются еще в летописях, а свою более или менее цивилизованную форму она обрела к XIII веку. В это время существовали почтовые станции, называемые ямами, находящиеся на расстоянии от 30 до 100 верст на одной дороге, на каждом из этих ямов должны были находиться лошади, которых меняли в процессе перевозки, и, конечно, ямщики, люди, занимающиеся перевозкой людей и грузов, а также писем на лошадах.

За долгие годы своего существования почтовая связь много раз изменялась, но и по сей день ее актуальность несколько не снизилась, без нее невозможна доставка корреспонденции и посылок со всех уголков мира.

...Достаточно переступить порог отделения почтовой связи Износки Дзержинского почтамта, чтобы понять: почта в жизни жителей Износков играет очень важную

роль. Особенно это стало очевидно в последние годы, когда для многих людей услуги почтовой связи стали поис-

Это люди проверенные, ответственные, опытные, знающие, имеющие тонкий подход к людям. Пожалуй, всех хоро-



Слева направо: Н.О. Гыра, Е.В. Митина, Т.П. Скугарева, Л.И. Васильева.

тине незаменимыми. Кроме своих основных обязанностей работники почтовой отрасли выполняют массу дел социального характера.

На земле есть замечательная профессия - работник почтовой связи. И выбранной профессии вот уже много лет верны начальники отделения почтовой связи Износки Дзержинского почтамта Елена Викторовна Митина, ее заместитель Лариса Ивановна Васильева, оператор почтовой связи Татьяна Петровна Скугарева, продавец Надежда Олеговна Гыра, почтальоны Наталья Александровна Казанцева и Лидия Викторовна Поляченко.

ших качеств, присущих им, и не перечислить.

На сегодняшний момент почтовая сфера оснащена высокоточной техникой, во многом облегчающей труд, и все же ничто не заменит работу человека, доброту сердца оператора Татьяны Петровны Скугаревой и продавца Надежды Олеговны Гыры, поскольку тепло их заботливых рук согревает различного рода корреспонденции, а от общения с этими приятными женщинами на душе становится светлее.

Ответственность за работу всего отделения связи лежит на начальнике отделения Елене Викторовне Митиной и ее

заместителе Ларисе Ивановне Васильевой. Имея за плечами большой стаж работы, они накопили немалый опыт и навыки, которые помогают им справляться со всеми трудностями.

Но, пожалуй, самой популярной и массовой профессией в почтовой отрасли остается профессия почтальона. Это почтальоны помогают оплачивать пожилым людям на дому коммунальные услуги и другие виды платежей, получать свежую периодику, почтовые отправления, приобретать товары первой необходимости, оформлять подписку. Профессия Лидии Поляченковой и Натальи Казанцевой остается незаменимой и очень важной. И когда мы открываем двери почтальону, мы знаем, что к нам в дом входит друг.

В связи с прошедшим в минувшее воскресенье профессиональным праздником почтовых работников хочется добрым словом вспомнить и ветеранов почтовой службы нашего района: Екатерину Ивановну Боброву, Анну Терентьевну Никишову, Раису Назаровну Жаркову, Любовь Николаевну и Николая Петровича Кирган. Это они своим добросовестным трудом укрепляли престиж профессии, оставаясь верными ей.

Поздравляем с профессиональным праздником всех, кто связан с почтовой отраслью в Износковском районе! Желаем ярких эмоций в работе. Пусть профессия вдохновляет вас, продвигает и приносит достаток. Гордитесь вашим трудом и помните о том, что вы являетесь незаменимой и неотъемлемой частью в сложном почтовом механизме.

Л. НИКОЛАЕВА.

С юбилеем, Петр Иванович!



стоит итог работы, который в конце года складывается в общий результат.

Видимо, так уж было судьбой предназначено Петру Ивановичу, что его место рядом с теми, кому более всего необходима помощь. Сегодня Петр Иванович Маркелов - глава МР «Износковский район». На эту должность он избран депутатами уже во второй раз. Благодаря его огромному опыту, организаторским способностям и человечности, кардинально изменилось отношение жителей Износковского района к власти, которую они избрали. Работоспособный и эффективный районный Совет на своих заседаниях обсуждает все те проблемы, которые волнуют людей, ни один вопрос не остается без внимания народных избранников.

В эти дни свой замечательный юбилей отмечает глава МР «Износковский район», руководитель СХПК «Холмы» Петр Иванович МАРКЕЛОВ.

В начале 90-х годов Петр Иванович приехал в наш Износковский район молодым специалистом и уже в 1998 году создал в деревне Ивановское сельскохозяйственное предприятие - СХПК «Холмы», которое начиналось с малого: здесь работало всего шесть человек, да посевных площадей было только сто двадцать гектаров. С самого начала П.И. Маркелов искал и сегодня продолжает искать оптимальные пути развития хозяйства. Но главным для него остаются люди, те, кто изо дня в день трудится на благо родного села, поэтому в первую очередь руководитель старается создать для рабочих хорошие условия труда, дать им возможность заработать и получить достойную заработную плату. Каждый трудовой день в хозяйстве ценен, за каждым таким днем

Петру Ивановичу Маркелову удается успешно координировать интересы населения района и представителей районных и муниципальных властей. Совместная деятельность, поиск компромиссных и действенных решений позволил создать в районе атмосферу сотрудничества и взаимопонимания, и, где бы Петр Иванович ни работал, он всегда на своем месте. Он привносит в окружающий его мир свое искреннее уважение к людям, желание им помочь. И секрет его успеха именно в умении слушать и слышать людей, в великом трудолюбии и мудрости, основанных на большом житейском и профессиональном опыте.

Депутаты районного Совета, администрация района сердечно поздравляют Петра Ивановича Маркелова с юбилеем, желают ему крепкого здоровья, активного, плодотворного долголетия и всех благ!

12 июля свой юбилей отмечает директор СХПК «Холмы» Петр Иванович МАРКЕЛОВ.

От всей души с этой замечательной датой его поздравляет коллектив СХПК «Холмы».

Мы тебе сегодня пожелаем здоровья, бодрости на долгие года,

Будь таким, каким тебя мы знаем - добрым и отзывчивым всегда.

Администрация МО СП «Деревня Ивановское», депутаты МО СП «Деревня Ивановское» от всей души поздравляют главу МР «Износковский район», директора СХПК «Холмы»

Петра Ивановича МАРКЕЛОВА с замечательным юбилеем:

*С прекрасным юбилеем!
Сегодня в день рождения,
В свой славный юбилей
Примите поздравления
От всех коллег - друзей!
Пусть в любых делах удача
С Вами рядышком идет,
Все решаются задачи
С легкостью и без хлопот!
Добротой несравненной
Радуйте нас целый век!
Вы ведь - необыкновенный,
Самый яркий человек!*



ОФИЦИАЛЬНО

Обеспечение защищенности гидротехнических сооружений обсудили в Калужской области

4 июля в Калуге под председательством губернатора Анатолия Артамонова состоялось заседание областной антитеррористической комиссии.

Обсуждались вопросы защищенности гидротехнических сооружений, расположенных на территории региона, а также социально значимых объектов и мест с массовым пребыванием людей.

На территории области находятся 244 гидротехнических сооружения (ГТС), 22 из них - в федеральной и региональной собственности, 108 принадлежат муниципалитетам, 109 - акционерам. Министерством природных ресурсов и экологии области разработаны планы мероприятий по обеспечению их безопасности.

Отмечалось, что в настоящее время водохозяйственные и водоохраные мероприятия на территории региона осуществляются в рамках реализации федеральной целевой программы «Развитие водохозяйственного комплекса Российской Федерации в 2012 - 2020 годах» и областной государственной программы «Воспроизводство и использование природных ресурсов в Калужской области».

Анализируя имеющиеся материалы, комиссия отметила недостаточное внимание к гидросооружениям со стороны муниципалитетов, которые в ряде слу-



чаев затягивают решение вопросов по определению управляющих компаний или эксплуатирующих организаций. В этой связи ответственным лицам рекомендовано принять дополнительные меры по охране и безопасности ряда гидротехнических сооружений области, а также максимально использовать все имеющиеся ресурсы и возможности для предотвращения потенциальных угроз на социально значимых объектах.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации:

<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО-2017

Удивительный парк...

...Этот день мы ждали с нетерпением. Сегодня мы отправляемся в экскурсионную поездку в арт-парк «Никола-Ленивец». Мы там еще ни разу не были, но необычное название парка предвещает что-то интересное. В 9 часов утра на школьном автобусе мы отправляемся в дорогу. Арт-парк «Никола-Ленивец» находится в Дзержинском районе Калужской области, недалеко от деревни Звизжи. Июньская погода этим лагерным летом нас не балует, каждый день идет дождь. Неужели и сегодня погода не даст погулять по удивительному парку? Но нет, нам повезло, уже с утра день задался хорошим.



Арт-парк «Никола-Ленивец» занимает огромную территорию в национальном парке «Угра». Создавали этот парк молодые талантливые архитекторы, которые построили среди полей необыкновенные «космические» объекты из дерева, железа и современных строительных материалов. Они буквально завораживают посетителей своей необычной формой.

Экскурсовод Алексей Игоревич предложил для нас маршрут протяженностью четыре с половиной километра. Тропа проходила через поля и перелески и сама походила на большой лабиринт. На пути нам встретились арт-объекты «Ротонда», «Штурм неба», «Ле-

мой, необычны и их названия. Экскурсовод Алексей Игоревич предложил для нас маршрут протяженностью четыре с половиной километра. Тропа проходила через поля и перелески и сама походила на большой лабиринт. На пути нам встретились арт-объекты «Ротонда», «Штурм неба», «Ле-



нивый зиккурат», «Удаленный офис», «Арка Бернаскони». Они были интересны не только своим строением, но и возможностью войти внутрь, полазить по лесенкам, потрогать все своими руками. А как мы обрадовались, увидев среди деревьев тридцатиметровый батут. Нас не испугали даже лужицы на батуте после дождя: так весело было прыгать, обдавая друга фонтаном брызг. От батута не хотелось уходить, но нас ждали другие «чудеса» парка. Мы отправились в старинное

городище, где увидели место жертвоприношения языческим богам. Потом полюбовались «звездным небом» среди бела дня в «Сарае Григоряна»: стены и крыша этого сарая просверлены множеством маленьких отверстий. Потом посетили объект под названием «Вселенский разум» и полюбовались красавицей Угрой из «Николиного уха». Наше путешествие завершилось на крутом берегу Угры у величественного старинного храма, который восстанавливают жители деревни. Мы уже поблагодарили нашего экскурсовода и сели в автобус, но уехать из парка все не могли. На обратном пути остановились у очень интересного объекта под названием «Бобур», похожего на хоботы огромных мамонтов, сплетенные из прутьев.

Долгое путешествие совсем не утомило нас, мы возвращались домой, распевая веселые песни. Спасибо нашим воспитателям за организацию интересной летней экскурсии.

**Анастасия Сидорина,
Летний оздоровительный лагерь МОУ «Износковская СОШ».**

Родные и близкие поздравляют **Петра Ивановича МАРКЕЛОВА** с юбилеем!

*Милый, дорогой наш человек!
В этот юбилейный день рожденья
Излучаешь по-особому волшебный свет
И достоин самых лучших слов и уваженья.
Словно солнце, даришь теплоту,
Отдаешься делу без остатка,
Чувств своих, эмоций полноту
Не жалеешь ради общего достатка.
Пятьдесят прекрасных, драгоценных лет.
Юбилей, как бриллиант в оправе.
Разреш сегодня, в светлый день,
От души тебя, родной, поздравить!
Пусть уютный будет дом,
И здоровье крепким, мудрым сердце,
Чтобы, когда холод за окном,
Мы могли твоим теплом согреться!*



ОФИЦИАЛЬНО

О ценах в области

7 июля заместитель министра конкурентной политики области Лев Марченков провел совместное заседание штаба по мониторингу и оперативному реагированию на изменение цен на продовольственные товары, а также рабочей группы по недопущению необоснованного повышения их стоимости.

Отмечалось, что индекс потребительских цен на продовольственные товары в июне по отношению к маю составил 100,7 процента.

В течение месяца увеличились цены на плодоовощную продукцию, включая картофель, сахар, муку. Уменьшились - на яйца, макаронные и крупяные изделия.

С 28 июня по 5 июля в магазинах федеральных торговых сетей увеличились цены на мясо кур, капусту; уменьшились - на крупу гречневую, сыр, картофель, лук репчатый, огурцы, томаты, перец сладкий, яйцо куриное.

В Калуге зафиксированы минимальные цены среди соседних областных центров регионов ЦФО на сыры, яйцо куриное, сахар-песок, печенье, соль, рис, лук репчатый. Максимальные - на консервы мясные, масло сливочное.

Дефицита продовольственных товаров на территории области нет.

В рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает 1-е место по бензину автомобильному (36,36 руб./л) и 3-е место по дизельному топливу (36,18 руб./л).

В ходе совещания региональные производители были приглашены к участию в Петровской ярмарке в Мещовске. Мероприятие приурочено ко Дню города, который состоится 15 июля.

**Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>**

Вниманию населения!

Скорую помощь (фельдшерская бригада) при острых и неотложных состояниях можно вызвать по номеру **103** с телефона любого оператора сотовой связи или домашнего телефона, через ЕДДС по номеру **112**, а также по мобильному телефону **8-906-506-32-84**.

Администрация ЦРБ.

«Орлёнок» простился с ребятами...

Быстро пролетел июнь, подошла к концу смена школьного летнего оздоровительного лагеря «Орлёнок», в котором отдохнули 15 учащихся нашей школы. Ежедневная зарядка под зажигательную музыку, спортивные турниры, малые олимпийские игры, познавательные викторины и конкурсы, экскурсии в сельскую библиотеку и местную администрацию, поездки в ФОК, в парк птиц и музей мусора надолго останутся в памяти девочек и мальчишек! Ежедневно в лагере проводились мероприятия на различные темы.



Программа лагеря в этом году в нашей школе была основана на работе экологической направленности и вклю-

чала викторины и конкурсы, беседы и экскурсии на природу. Но помимо этого у ребят было много спортивных соревнований, конкурсов, просмотров мультимедийных и художественных фильмов, игр на свежем воздухе. Интересными и содержатель-

ными были мероприятия, посвященные Дню России и Дню памяти и скорби. Особо хочется отметить увлекательную экскурсию в Жуковский район, которая состоялась в конце смены. Ребята посети-

ли парк птиц, где увидели более 2000 разнообразных и по расцветке, и по форме, и по размеру птиц. Побывали ребята и в экзотариуме с красивыми рыбками, насекомыми, рептилиями, ночными животными. Прекрасная природа, свежий воздух и пение птиц никого не оставили равнодушным. В этот же день ребята побывали в музее мусора, являющимся на сегодняшний день первым и единственным во всей России. Школьники совершили увлекательное путешествие в мир вещей, которым дана вторая жизнь. Уезжали ребята из Жуковского района с сувенирами, огромными впечатлениями от увиденного и желанием снова приехать сюда. Хочется сказать огромное спасибо организатору поездки библиотекарю И.А.



Сухаревой, учителю школы Н.В. Нашихиной, а также водителю автобуса Г.Г. Костину. **30** июня ребята простились с лагерем с прекрасным настроением и самыми наилучшими воспоминаниями. Впереди еще два летних месяца отдыха, веселья, путешествий и открытий. Пусть они будут интересными и насыщенными! Ждем всех 1 сентября отдохнувшими, окрепшими и готовыми к новым учебным свершениям!
**Т. СТЕПАНЬКОВА,
руководитель школьного пресс-центра Шанско-Заводской СОШ.**

АКТУАЛЬНО

О результатах тестирования государственных и муниципальных служащих на знание законодательства о противодействии коррупции

Многочисленные исследования показывают, что профилактика коррупционных проявлений среди сотрудников органов государственной и муниципальной власти начинается с повышения уровня знаний антикоррупционного законодательства, и в первую очередь знаний, касающихся исполнения конкретных обязанностей в этой сфере.

Для выявления степени знаний антикоррупционных нормативных правовых актов, необходимых для успешного прохождения государственной гражданской и муниципальной службы, по поручению губернатора Калужской области было организовано и проведено соответствующее тестирование во всех органах исполнительной власти региона и органах местного самоуправления.

На первом этапе тестировались государственные служащие, на втором - муниципальные.

Тест, подготовленный сотрудниками отдела по профилактике коррупционных правонарушений администрации губернатора Калужской области, состоял из 35 вопросов для гражданских служащих и 30 - для муниципальных, распределенных по базисным направлениям: это знание основных понятий законодательства о противодействии коррупции, о конфликте интересов, о предоставлении сведений о доходах и расходах, об ответственности за совершение коррупционных правонарушений.

Для государственных служащих проведено классическое тестирование на бумажных носителях (с заполнением бланков ответов).

Перед началом тестирования сотрудники отдела по профилактике коррупционных правонарушений проводили краткую беседу со служащими, затрагивающую важные вопросы противодействия коррупции, тем самым вводя в процесс тестирования и обучающий элемент.

В тестировании государственных гражданских служащих органов исполнительной власти Калужской области приняло участие свыше одной тысячи сотрудников, это более 90 процентов всех гражданских служащих областных министерств и ведомств. Тестировались граж-

данские служащие всех категорий и должностей: от заместителей министра до специалиста 1-го разряда.

Если по итогам прохождения теста результат служащего составлял менее 70 процентов правильных ответов, ему предлагалось пройти тестирование повторно. Таких служащих оказалось совсем немного: 12 человек (1,2 процента от общего количества).

Говоря о рейтинге, то наибольшее количество баллов получили сотрудники министерства финансов (97,9 процента), министерства здравоохранения (97,6 процента), комитета ветеринарии при правительстве Калужской области (96,6 процента).

Для муниципальных служащих региона было организовано дистанционное тестирование с использованием современных информационных технологий.

В тестировании приняли участие порядка трех тысяч сотрудников органов местного самоуправления (т.е. свыше 90 процентов, в том числе и главы).

Средний процент правильных ответов по муниципальным образованиям в целом составил 93,3 процента. Эта цифра сопоставима с результатами, полученными при тестировании государственных служащих, и говорит о том, что подавляющее большинство сотрудников как органов исполнительной власти, так и органов местного самоуправления очень добросовестно и ответственно отнеслись к изучению знаний антикоррупционного законодательства.

«Отстающих», т.е. набравших менее 70 процентов правильных ответов, оказалось очень мало - 37 человек (или 1,3 процента от числа служащих, принявших участие в тестировании).

Среди муниципальных образований, служащие которых показали лучшие результаты с превышением 95 процентов, это:

- 1 - Износковский район - 99,2 процента;
- 2 - Юхновский район - 97,3 процента;
- 3 - Город Калуга - 96,4 процента.

Программу тестирования решено оставить размещенной на сайте,

чтобы органы местного самоуправления могли использовать ее и в дальнейшем.

Следует отметить, что указанное масштабное мероприятие в России проведено впервые в Калужской области, уже известно, что опыт Калужской области по проведению и организации тестирования войдет в сборник материалов по итогам научно-практической конференции по актуальным вопросам формирования антикоррупционных стандартов и их применения.

Но важно не само по себе тестирование на знание антикоррупционного законодательства, а, безусловно, важен, как принято говорить, результат со своим становлением.

Учитывая полученные знания о противодействии коррупции государственными и муниципальными служащими, совместную серьезную работу министров, глав администраций и сотрудников отдела по профилактике коррупционных правонарушений, неоценимую помощь средств массовой информации сегодня можно констатировать:

Первое. Самым тяжким коррупционным проявлением является преступление.

Если за первое полугодие 2016 года государственными и муниципальными служащими было совершено 10 преступлений коррупционной направленности, то по состоянию на 27 мая этого года - шесть.

Второе. По материалам надзорных органов за нарушения антикоррупционного законодательства к дисциплинарной ответственности по состоянию на 27 мая этого года по сравнению с аналогичным периодом 2016 года привлечено государственных и муниципальных служащих на 15 человек меньше.

Но плоды любого труда не проявляются мгновенно, и нет такой деятельности, которая не нуждалась бы в совершенствовании, поэтому, чтобы минимизировать коррупционные риски, и в дальнейшем будет обеспечен перманентный характер деятельности по противодействию коррупции.

В ближайшее время планируется придать этой работе наибольшую динамику, ввести практические ролевые занятия на местах, провести тестирование министров на знание антикоррупционного законодательства и другие мероприятия, главным образом направленные на предупреждение преступлений.

Отдел по профилактике коррупционных правонарушений администрации губернатора Калужской области.

